

P.Z. br. 225



HRVATSKI SABOR

Klub zastupnika zeleno-lijevog bloka

Zagreb, 30. studenog 2021.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Na temelju članka 165. Poslovnika Hrvatskog sabora ("Narodne novine" br. 81/13, 113/16, 69/17, 29/18 i 53/20.), Klub zastupnika zeleno-lijevog bloka, u sklopu rasprave o Prijedlogu Zakona o sprječavanju sukoba interesa, predlaže da Hrvatski sabor donese sljedeći

ZAKLJUČAK

Zadužuje se Hrvatski sabor da u roku od šest (6) mjeseci, od dana usvajanja ovog Zaključka, izradi i usvoji Etički kodeks Hrvatskog sabora.

OBRAZLOŽENJE

Hrvatski sabor već nekoliko godina pokreće, ali ne dovršava postupak izrade i usvajanja Etičkog kodeksa Sabora. Skupina država protiv korupcije (GRECO), koja djeluje pri Vijeću Europe, još prije šest godina preporučila donošenje etičkog kodeksa. Klub zeleno-lijevog bloka održao je 9. prosinca 2020. u Hrvatskom saboru međunarodni tematski okrugli stol „Kako etički kodeks pomaže u radu parlamenta“ na kojemu je načelno uspostavljen konsenzus svih političkih opcija da su suglasne s izradom Etičkog kodeksa. Nakon toga saborski Odbor za ustav, poslovnik i politički sustav pokrenuo je postupak izrade etičkog kodeksa, ali bez jasnih rokova. Kako se ne bi ponovila prethodna situacija kada je postupak izrade Etičkog kodeksa započet, ali nikad završen, ovim zaključkom obvezati će se Hrvatski sabor da u narednih šest mjeseci usvoji Etički kodeks, a što je

dovoljno vremena da se provedu široke konzultacije o tekstu Etičkog kodeksa, te moguće i dođe do konsenzusa svih zainteresiranih strana o tekstu kodeksa.

Dodatno, novi Prijedlog Zakona o sprječavanju sukoba interesa obvezati će predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave da donesu kodekse ponašanja, te smatramo da je u najmanju ruku neprimjereno da Hrvatski sabor bude jedino predstavničko tijelo bez Etičkog kodeksa.

PREDSJEDNICA KLUBA ZASTUPNIKA ZELENO-LIJEVOG BLOKA

Sandra Benčić

A handwritten signature in dark ink, appearing to read 'Sandra Benčić', with a long horizontal flourish extending to the right.